

每个女性都希望自己能够拥有小v脸，现在注射瘦脸针已经受到了很多女性的青睐，在过程中不需要麻醉，几分钟就能够完成，但是会给身体带来一定的危害，瘦脸针的效果原理是什么。

瘦脸针的效果原理是什么呢？

瘦脸针主要是作用于肌肉组织，属于一种生物制品，具有神经阻断的功效，一般主要用于眼科、美容、外科以及整形科、神经内科等。要让治疗部位保持清洁和干燥状态，治疗部位要涂抹表面麻醉剂需要等待半刻钟，治疗部位消毒二分钟，注射30分钟，现在注射可以达到微创无痕，更容易操作并且精准，手术过程中没有疼痛感，手术后不会留下任何的痕迹。

注射瘦脸针过程中不需要麻醉，只需要在肌肉肥厚的地方选择进行注射即可，只需要10分钟，注射的方法虽然非常的简单，但是要求很高，必须需要临床经验比较丰富的医生来进行注射。瘦脸的速度很快且安全性高，一般注入咬肌一个月就可以看到咬肌萎缩或者瘦脸的效果。瘦脸针属于一种肉注射药，对身体没有明显的毒副作用，不仅仅适合于脸部瘦脸，同时也具有瘦腿以及除皱的功效。

注射瘦脸针是一般每侧要选择两个左右的注射点来注射，注射的时候一定要注意动作的缓慢，注射完成之后不需要进行局部的按摩或者特殊的处理，一般正常的咀嚼运动就可以了，这样能够促进药液在肌肉组织里面扩散，并不影响到正常的生活及工作，一般注射后一个星期可以看到效果，注射2~4个月可以看到明显的瘦脸，能够维持6~12个月左右。

怎么减少瘦脸针所带来的危害？

在做手术前一定要选择正规的医疗结构，医生要有丰富的临床经验，手术前要充分和医生进行沟通自身的情况，要告诉医生自己说服用的药物、还有什么样的病史。在宿舍的时候一定要注意身心的放松，积极的配合医生，做好手术后的护理，千万不能用手直接去按摩注射的部位，一个月左右不能对脸部进行揉搓，注射完瘦脸针6个小时不能洗脸，不能化妆。

温馨提示

打完瘦脸针之后可能会出现左右两边脸不对称的情况以及吞咽困难，不必过于担心，一般随着时间的推移，此症状就会消失。打完瘦脸针之后可能会出现肌肉的僵硬、脸部表情不自然，这主要是因为注射肉毒杆菌导致肌肉收紧所引起的。